

# Тренируются экскурсоводы



фото Серика Касымова

**Чингиз Ташенов,  
Акмолинская  
область**

До Международной выставки «ЭКСПО-2017» осталось немного времени, а потому в регионе идет активная работа по повышению квалификации профессиональных экскурсоводов. Именно они станут проводниками нашей культуры для иностранных гостей. Более 50 гидов улучшили свои знания благодаря семинару-тренингу, который прошел в Щучинске, административном центре Бурабайского района.

По словам руководителя Управления туризма Акмолинской области Шынарбека Батырханова, главная цель – определение уровня подготовленности экскурсоводов,

предварительно прошедших специальные курсы. В ходе семинара они получили методические рекомендации, детально изучили перечень профессиональных требований к экскурсоводам. Это ораторское искусство, умение владеть вниманием аудитории. Также очень важны составление правильного и интересного маршрута экскурсии, владение методикой ее проведения, историческими знаниями, умение находить контакт с людьми. Все это является непременными условиями успешного проведения экскурсионной программы.

Экскурсоводы представили на встрече свои проекты. Всего было представлено 26 предложений по теме экскурсии «Бурабай – жемчужина Казахстана».